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Mérték   

    
Régen vártuk már, hogy ilyen hatásos tinktúrát f?zzenek ki a patrióta politikai közösség vegykonyhájában.

Azt tanultuk kémiából, hogy a reagens egy olyan vegyület, amit többek között azért adnak egy rendszerhez, hogy
megnézzék, történik-e reakció. Ha igen, az kijelöli a továbbiak irányát. Volt a Harcosok Klubjának hétvégi
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megalakulásában egy ilyen kísérleti jelleg, ami a kiváltott heves reakciók ismeretében nyugodtan tekinthet?
hatalmas sikernek. Úgy is mondhatjuk, régen vártuk már, hogy ilyen hatásos tinktúrát f?zzenek ki a patrióta politikai
közösség vegykonyhájában. 

Mert rettenetesen elegünk van már abból, hogy a maguk kreálta álvalóságba ájult ostoba senkik hemzsegnek a
közösségi médiában, ahol minden következmény nélkül titulálnak náluk ezerszer különbeket tolvajnak, hazugnak,
gy?löletkelt?nek vagy nácinak és kommunistának egyszerre. 

Nagyon dühösek vagyunk amiatt, hogy mára kialakulhatott egy olyan rendszer, ahol üres, a tényekt?l teljesen
elrugaszkodott véleményük nyálas fröcsögésével nímandok járathatják le, hitelteleníthetik el, alázhatják meg
azokat, akik tesznek is, nem csak pofáznak. Ez a mindent lesajnáló, bemocskoló, soha semmilyen értéket létre
nem hozó, ám annál többet elpusztító gátlástalan banda megpróbálta elfoglalni a virtuális teret, és agyhalott
zombivá zülleszteni minden arra járót. Ellenük szervez?dött, az általuk elhazudott valóság bemutatására, az általuk
letagadott igazság felmutatására jött létre a Harcosok Klubja. Orbán Viktor patikamérlegen kimért, de jó nagy adag
reagens vegyületet csöppentett a közösségi média fortyogó rendszerébe, felrobbantva az internetet.

 

El?bújtak rögtön szellemi restségük b?zl? mocsarából a léh?t? tudálékosok, és most is jobban tudnak mindenkinél
mindent. Az egyik kongó ürességet látott, lélektelenséget, hisztérikus gy?löletet, eszeveszett paranoiát. És nem
vette észre szegény, hogy nem lát ki a saját fejéb?l. Egy másik elkezdett rettegni, és polgárháborút vizionált.
Szerinte mi gondolkodunk ellenfeleinkr?l ellenségként, és nem fordítva. Mintha nem bennünket akarnának ?k
földönfutóvá tenni, börtönbe zárni, gulágra szám?zni, lámpavasra húzni, vasvillával IFA-platóra dobálni. Mi
mélyítjük az árkokat az idióták szerint, amibe ?k akarnak temetni bennünket. A legundorítóbb közérzetromboló arra
vetemedett, hogy a Fidesz saját rohamosztagának nevezte a létrejött közösséget, ami szerinte a
nemzetiszocialisták paramilitáris szervezetéhez hasonlít, és er?szakkal védi majd Orbán Viktort és kormányát a
politikai ellenfelek csoportjainak támadásától. Vagyis náci itt mindenki, aki nem Orbán-fóbiás.

Már megint itt tartunk, miközben nézzük, mit m?vel az állítólag legnagyobb párt vezet?je az újságírókkal, a banki
ügyintéz?vel, a gyermekotthon vezet?jével, a barátn?jével, a feleségével, látjuk, halljuk, hogyan veszik át az
er?szak legsunyibb stílusát velünk szemben a követ?i, és nem értjük, ki is akkor a náci. 

A nácizónál már csak az volt hülyébb, aki a Megafon munkás?rtagozatának nevezte és szellemi kútmérgezéssel
vádolta meg el?re a zászlót bontó csoportot. A gy?lölköd? propagandistának nyilván halvány lila g?ze sincs, mi is
volt a munkás?rség, de idegen zsoldját nagyon meg akarta szolgálni. A Harcosok Klubjának egyidej? lenácizása és
lekommunistázása pedig mutatja, hogy nagyon kellett és nagyon jó irányba indult a csapat. Egyébként az említett
pártelnök felszólította Orbán Viktort, hogy fejezze be a gy?löletkeltést, és inkább a nemzeti megbékélésen
szorgoskodjon. Ezen viszont már tényleg csak röhögni lehet, úgyhogy hagyjuk is a fenébe a reakciókat.
A lényeg, hogy a Harcosok Klubja méltó válasz a globalisták gy?löletkampányára a közösségi médiában. Vegyék
úgy a harcosok, hogy én önként csatlakoztam.
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